

Příbrami hrozí dopravní kolaps

Od pondělí začíná úplná uzavírka dopravy okolo náměstí TGM. Začínají opravy Milínské, Plzeňské a Hailovy ulice

Příbram – Doprava v centru Příbrami dostane pořádné zabrat.

Uzavírají se tři úseky silnic okolo náměstí TGM kvůli opravám povrchů.

Ridiči musejí počítat se zdržením v kolonách a s objížděkami.

Autobusové zastávky v okolí náměstí se dočasně ruší jak pro hromadnou městskou dopravu, tak i pro meziměstské linky.

Možná by někoho mohlo zajímat, proč v pondělí 19. září dochází k uzavírce tří úseků ulic najednou?

Na rekonstrukci náměstí TGM nyní totiž navazují i rekonstrukce ulic Milínská a Hailova, které patří Ředitelství silnic a dálnic ČR a Středočeskému kraji.

„Kraj a ředitelství silnic a dálnic jsou totiž vlastníkem komunikací protínajících náměstí TGM v Příbrami. A bez těchto stavebních objektů nelze stavbu jako celek vůbec realizovat,“ vysvětlil starosta Příbrami Josef Řihák.

Uzavírka platí pro veškerou dopravu, tedy i pro autobusy linkové i městskou hromadnou dopravu v Příbrami.

Dnes začnou strážníci v Příbrami rozdávát informační letáky o všech změnách v dopravě. Stejně informace budou i na zastávkách v Jiráskových sadech a v autobusech na trase do Prahy. Od pondělka budou o uzavírkách a objíždkách informovat městští strážníci na začátku objížděných tras v Milínské, Plzeňské a v Hailově ulici.

O omezení pro chodce a řidiče v centru města není nutně už zhruba měsíc, kdy od-



PLÁNKY s vyznačenými objížděnými trasami dnes v Příbrami rozdávají strážníci a informace o změnách by měly být i na zastávkách v Jiráskových sadech a v autobusech na trase do Prahy. Od pondělí budou o uzavírkách a objíždkách informovat strážníci na začátku objížděných tras. Zdroj: MěÚ Příbram

startovala rekonstrukce náměstí TGM. Pracuje se jak na celé ploše náměstí, tak i na přilehlých chodnících a komunikacích. Rekonstrukce náměstí by měla skončit na jaře příštího roku.

„Ined, jak bude rekonstrukce dokončena, ihned ji otevřeme pro dopravu. Očekávám, že do konce prosince budou Milínská i Hailova ulice opět plně průjezdné. Žádám všechny o pochopení a trpělivost,“ dodává starosta Řihák. (red)

Uzavírka platí pro veškerou dopravu, tedy i pro linkové autobusy i městskou hromadnou dopravu v Příbrami:

- autobusové zastávky na náměstí TGM se nebudou obsluhovat
- autobusové linky D97 a D98 budou rovněž vedeny po objížděné trase a autobusová zastávka v Jiráskových sadech se přesunuje o 150 metrů výše do ulice Jinecká
- parkování v centru města je možné na přilehlých parkovištích, kde již bylo rozhodnuto radou města Příbrami o osvobození od placení poplatků
- jako náhradu za parkování na náměstí TGM bylo městem Příbram dohodnuto se soukromým subjektem zřízení parkoviště pro zhruba 100 automobilů nad prodejnu Albert na Rynečku a to ve stejném režimu jako na náměstí TGM, docházková vzdálenost z parkoviště do centra je přibližně pět minut

Navazující stavby, jejichž investorem není město Příbram, jsou:

- rekonstrukce silnice I/66 v úseku křiž. OC Skalka – křiž. Uran (ulice Milínská a Plzeňská) včetně kruhového objezdu na náměstí TGM, investorem této rekonstrukce je Ředitelství silnic a dálnic ČR, akce bude realizována v termínu 09/2011 – 12/2011
- rekonstrukce silnice II/118 v úseku křiž. Železářství Říha – kruhový objezd na náměstí TGM (ulice Hailova), investorem akce je Středočeský kraj, akce bude realizována v termínu 09/2011 – 01/2012

Od 19. září bude úplné uzavření náměstí T. G. Masaryka v Příbrami v tomto rozsahu:

- silnice I/66 v úseku křiž. Skalka – křiž. Uran (ulice Milínská a Plzeňská), objížděná trasa bude vedena ulicí Prokopskou, ul. Čs. Armády a ul. Plzeňskou
- silnice II/118 v úseku železářství Říha – náměstí TGM kruhový objezd (ulice Hailova), objížděná trasa bude vedena ul. Gen. Tesaříka, ul. U Nemocnice a ul. Riegrova
- místní komunikace a parkoviště v prostoru náměstí TGM